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L'association Immeubles en fête a imaginé une manifestation (1) ... (nation) qui redonne à chacun l'envie
de se rencontrer, de partager et de se retrouver autour d'un verre entre voisins. En réunissant à regrouper deux
millions de participants l'an dernier, l'association a rencontré un succès important. (2)  ...  (général) parlant,
grâce à cet événement au principe simple, les habitants sont mobilisés autour d'un projet qui a pour-objectif
le (3) ... (développer) de la convivialité et de la solidarité entre voisins.

Прочитайте текст. От приведенного в скобках слова (2) образуйте ОДНОКОРЕННОЕ слово таким
образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовали содержанию текста. Заполните про-
пуск полученным словом.


